MaTemaTunyeckumn
XOKKeu

Nrpaem no teme «KBagpaTHble ypaBHEHUAY
8 Knacc

LepbuHa A.H.
MBOY COLU Ne117
ropoa CHeXUHCK
YenabuHckon obnactu




Hautu n 3anucartb k0adppmumneHTbl KBagpaTHbIX
ypaBHEHUU

x%-5x+6=0

3-9x%=0

X?+6x=0

2x-4+5x%=0




Hautu n 3anucartb k0adppmumneHTbl KBagpaTHbIX

ypaBHEHUU

x%-5x+6=0 1 -5 6
3-9x%=0 -9 0 3
X2+6x=0 1 6 0
2x-4+5x%=0 5 2 -4




UmMmeeTcsa ypaBHeHUE 4x-2Xx(x+3)=5X.
OTMeTUTb cpeam npencTaBreHHbIX
ypaBHeHUue, paBHOCUIIbHOEe AaHHOMY

2x°+3x=0

2x%+7x=0

2x°-3x=0

2x2-7x=0




UmeeTca ypaBHeHUue 4x-2x(x+3)=5x.
OTmeTuTb Cpeau npencTaBrieHHbIX
ypaBHeHue, paBHOCUJIbHOE AaHHOMY

2x°+3x=0

2x%-3x=0
2x2-7x=0




CoegnHNTb OTPe3KaMu ypaBHEHMUS C
COOTBETCTBYHLUMMN YTBEPKAEHUAMM:

YpaBHeEHNe

X4+4=0

imeeT goBa KopH4

YpaBHeHMEe

3x-x2=0

AiMeeT oQuH KOpEHb

YpaBHeEHNE

5x%=0

He nmeeTt KopHen




CoeaAnHNTL OTpe3KaMM ypaBHEHUA C
cooTBeTCTBYH OLLULWMMU UM KOPHAMMN.

X2-2x=0

X2+4=0

X2-4=0

2x%=0

2x+x2=0

@
T

S

N

HeT kKopHen



3anosfIHNUTb AYeuKu Tadnuubl

[nNCcKpUMMHAHT

Yncno KopHen

MeHbLle Hyng

KBagpaTtHoe ypaBHeHUE
MMEET ABa KOPHSA

PaBeH Hyrno




3anosfIHNUTb AYeuKu Tadnuubl

[nNCcKpUMMHAHT

Yncno KopHen

MeHbLle Hyng

HeT KkopHeu

bonblue HynS

KBagpaTtHoe ypaBHeHUE
MMEET ABa KOPHSA

PaBeH Hyrno

OOnH KOpeHb




3anosfiHUTb AYEeUKU Tadbnuubl n
nponycku B oopmMmynax:

X?-5x-6=0

X2-3x+...=0 2
X%+, . x+1=0 -3
X%+, . x+...=0 5 -7




3anosfiHUTb AYEeUKU Tadbnuubl n
nponycku B oopmMmynax:

X2-5x-6=0 5 -6
X2-3x+2=0 3 2
X2+3x+1=0 -3 1

X2-5x-7=0 5 7




OTMeTUTb YpaBHEHUS, KOPHAMMU
KOTOpPbIX SABNSAIOTCA Yncna 4 m -5:

X?-X-20=0

X2+X-20=0

X2-X+20=0

X2+X+20=0




OTMeTUTb YpaBHEHUS, KOPHAMMU
KOTOPbIX ABNSAIOTCA Yucna 4 n -5:

X?%-X-20=0

X2-X+20=0
X2+X+20=0




Bbluncnntb AUCKPUMUHAHTbI KBagpaTHbIX
YpPaBHEHUMN U YKa3aTb YNCIO UX KOPHEeMN:

ypaBHEHME

ANCKPUMUHAHT

4YMCIO KOPHEWN

X?+4x+6=0

16x2-8x+1=0

3x%-2x-7=0




Bbluncnurb AUCKPUMMUHAHTbLI KBagapaTHbIX | 22°
o

YpPaBHEHUMN U YKa3aTb YNCIO UX KOPHEeMN:

ypaBHeHUue ONCKPUMMHAHT  |YMCNO KOPHEN
X?+4x+6=0 -8 HeT KopHe
16x%-8x+1=0 0 OAVH KOpeHb
3x%-2x-7=0 89 [Ba KopH$




5x2-8x+3=0

X2-3x=7x+25




5x2-8x+3=0 0611
X2-3x=7x+25 5-5\2
5+5.\2




